

KIADJA:  
**FELGYŐ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA**  
 Felgyő, Széchenyi út 1.  
 TELEFON/FAX: 06-63/580-061  
 FELELŐS KIADÓ:  
**HORVÁTH LAJOS**  
 POLGÁRMESTER

Kiadványunkat honlapunkról is letöltheti .pdf formátumban már a nyomtatott lap megjelenése előtt.

## TOVÁBBI HÍREINK:

### IN MEMORIAM GULYÁS SÁNDOR

Közel kilenc évig volt a falu első számú vezetője. Ezt megelőzően az Alföldi Róna Termelőszövetkezetnél pénztárosként dolgozott

*Folytatás a 3. oldalon*

### KIS MESEMONDÓK NAGY VERSENYE

A címre utalva azt is mondhatnánk, hogy bár a mesemondó gyerekek termete kicsi volt, de annál nagyobb lelkesedéssel, átéléssel adták elő produkciójukat.

*Folytatás a 5. oldalon*

### NAGYSZÜLŐK NAPJA AZ ÓVODÁBAN

Hagyományainkhoz híven ebben a tanévben is megünnepeltük a Nagyszülők napját az óvodában.

*Folytatás a 6. oldalon*

## Készülünk a hóra

December beköszöntével mindenki megkeresi a sufniiban nyugvó ilyen-olyan hólapátját. Így történik ez nálunk, „önkormányzatéknál” is. Várjuk a havat, reméljük, nem okoz komoly fejtörést. Sajnos, tervszerűen a téli időszakra alaposan megfogyatkozik a létszám, és persze a nátha sem kíméli a közmunkásainkat. De most is, vagy „Fortuna asszony” fogadott kegyeibe, vagy jól gazdálkodtunk, mert a



Munkaügyi Hivatal segítségével sikerült egy Multione típusú hidraulikus gépet megvásárolni. Mint a képen látható, az orr részén lehet cserélgetni a különböző munkaeszközöket. Ezzel az ügyes kis masinával fogjuk megoldani a járdák és parkolók hó eltakarítását. De ez a gép fogja segíteni a 2013. évben a Start munkaprogramban résztvevők munkáját is. Az áráról csak annyit, hogy több mint három millió forint, alaphelyzetben. Fontos kérdés és ki lesz a kezelő? Nincs eldöntve, talán ..... a maga nyugodtságával és megfontoltságával? De majd meglátjátok!

Horváth Lajos  
polgármester

*Meghívók*

A László Gyula Általános Iskola  
és a  
Grotta Alapfokú Művészeti Iskola  
nevelői és tanulói

nagyon sok szeretettel meghívják

Önt és kedves családját a

**2012. december 20-án 17.00 órakor**

tartandó  
**Karácsonyi ünnepségükre és  
hangversenyükre.**

Helye: László Gyula Általános Iskola tornaterme Felgyő  
Közreműködnek: iskolánk és a művészeti iskola tanulói

*Karácsony az Óvodában*

2012. december 18-án 16 órakor szeretettel várunk  
minden kedves Szülőt, Nagyszülőt az óvodások  
Karácsonyi műsorára.

Óvodások és Óvónénik

*Konyha decemberi étlapja:*

3. Hétfő: Csurgatott tésztaleves, sült oldalas, zöldbabfőzelék
4. Kedd: Sárgaborsóleves kolbásszal, kakaós tekercs
5. Szerda: Vegyes gyümölcsleves, rakott karfiol
6. Csütörtök: Tojás leves, csirkepörkölt, pirított tarhonya, sav. dinnye
7. Péntek: Csontleves, Milánói makaróni
  
10. Hétfő: Hamis gulyásleves, szárazbab főzelék, sertés pörkölt
11. Kedd: Tejfölös pulyka leves, mazsolás tekercs
12. Szerda: Lebbencsleves, zöldborsó főzelék, rántott szelet
13. Csütörtök: Gríz nokedli leves, rizses hús, őszibarackbefőtt
14. Péntek: Marha gulyásleves, diós tészta
  
17. Hétfő: Zöldborsó leves, tökfőzelék, pulyka fasírt
18. Kedd: Palócleves, meggyes pite
19. Szerda: Reszelt tésztaleves, Hentes tokány, főtt tészta
20. Csütörtök: Zöldség leves, rántott csirkecomb, szilvamártás
21. Péntek: Húsleves, sajtos tészta

*Tisztelt Felgyői Lakosok!*

Iskolánk kéréssel fordul a helyi lakosság felé.

Volt tanulónk Pigler Patrik súlyos beteg. Jelenleg a Szegedi Klinikán kezelik közel egy hónapja.

Hosszú gyógykezeléséhez anyagi segítségre lenne szükségük.

Édesanyja kis kora óta egyedül neveli, segítsége nincsen, a munkavégzés mellett számára fia betegsége lelkileg és fizikailag nagyon nagy terhet jelent.

*Fogjunk össze, és akinek lehetősége engedi, kérjük segítsen!*

A támogatást az iskolában Horváth Varga Sándornénál lehet befizetni, amelyről átvételi elismervényt adunk.

A befolyt összeggel Patrik gyógyulását, kezelését szeretnénk megkönnyíteni.

Pigler Patrik bankszámlaszáma:

OTP Bank 11773353-01078516

A család nevében köszönjük segítségüket:

*Az Iskola dolgozói.*

*In memoriam Gulyás Sándor*

(1918-2012)

Örökre elment egy volt munkatárs...Felgyő egykori tanácselnöke, Gulyás Sándor.



Közel kilenc évig volt a falu első számú vezetője. Ezt megelőzően az Alföldi Róna Termelőszövetkezetnél pénztárosként dolgozott. Amikor az előző tanácselnök más munkahelyre távozott,

Reá esett a választás, Ő lett az utóda. Rövid idő alatt beilleszkedett a közösségünkbe. Mint régi dolgozó, vb. titkárként segítettem a munkáját. Munkatársaival, ügyfeleivel, a falu lakosságával egyformán udvarias, segítőkész, kedves ember volt. Vele, az Ő tanácselnöksége alatt építettük fel az Óvodát.

-Jó volt Veled együtt dolgozni! A higgadtságod, a nyugodtságod sokszor nyugtatóként hatott reám. Amikor 1979. április 3-án nyugdíjba vonultál, úgy köszöntem el Tőled, hogy én nem búcsúzom, mert az mindig az elmúlást jelenti számomra. És most mégis búcsúzni kell...

Alig pár napja, hogy örökre elmentél. Itt hagytad a sok munkával, később sok fájdalommal eltöltött életedet. Elvitted magaddal a hegedűdet is, amellyel oly sokszor húztad el kedvenc nótáinkat. Most ott, abban az új világban fogsz hegedülni, mintegy jelezve, hogy megérkezted...

Búcsúzunk Tőled Sanyi bácsi, soha nem felejtünk el, örökre megmaradsz emlékezetünkben.

„A gyertya szépen lángol

Nem fújja már a bántó szél.”

Nyugodj békében...

Kapus Jánosné

## Óvoda bál 2012. november 17.

A Felgyői Óvoda közössége 14. alkalommal rendezte meg jótékonyági bálját.

A jó szervező munka és hírverés eredményeképpen 230 vendég jött el az eseményre, főleg felgyői lakosok. A vacsora jegyek ára 2.800 Ft volt, mely



még a tavalyi vacsora jegy ár volt. A bálunkon gyermekek is részt vehettek, a gyermekjegy 1.500 Ft-ba került.

Újításként svédasztalos vacsorát rendeztünk, melyet a mi konyhánk szakácsai készítettek el, mindannyiunk nagy meglepedésére. Nem csak esztétikus, hanem nagyon finom ételeket



fogyaszthattak a kedves vendégek. A büfét a csongrádi „Korcsmá a szomjas vándor”-hoz üzemeltette.

A műsorban szerepeltek az óvodásaink, kiket Gombosné Szilágyi Erzsébet tanított be.

Az óvónők és a szülők country tánccal készültek.

Azt est folyamán tombolasorsolást és zsákbamacska húzást is tartottunk. A tombola fődíja egy LG okos telefon volt. A nem nyert tombolákból is sorsoltunk nyerteseket.

A zenéről a Reflex Team gondoskodott. A zenekar minden korosztálynak kedvezett a mulatós nótától a rock and rollig, mind szerepelt a repertoárban. A mulatozás hajnali 5 óráig tartott.

A rendezvény létrejöttében a szülők és az önkormányzaton kívül helyi és csongrádi vállalkozók segítettek. A szülők a vacsora kellékein felül tombola tárgyakat is hoztak, süteményt

sütöttek, eljöttek mosogatni bál előtt és után, elfuvarozták a padokat és edényeket és szerepeltek a műsorban. Az összefogás iskolapéldáját mutatták a szülők és óvodai dolgozók,



továbbá a felgyői segítőkész emberek. **Hálás köszönet mindenkinek!**

A bál bevételéből az óvoda karácsonyfája alá kerülnek fejlesztő játékok. Terveinkben szerepel a gyermekek öltözőjébe szekrények készíttetése is.

**Köszönjük támogatóink segítségét!** Névsoruk olvasható a kábel tv-n. Köszönet a biztonságért a felgyői Polgárőröknek!

Gyöngyössi Gézané

## *Kis mesemondók nagy versenye Felgyőn*

A címre utalva azt is mondhatnánk, hogy bár a mesemondó gyerekek termete kicsi volt, de annál nagyobb lelkesedéssel, átéléssel adták elő produkciójukat.

Napjainkban rendezték meg iskolánkban az immáron hagyományossá vált kistérségi mesemondó versenyt első- második osztályos tanulók részére. A rendezvény megszervezése és lebonyolítása Pecznyikné Góg Anikó tanító néni nevéhez fűződik, ő az, aki már több éve nagy örömmel készül e jeles napra.

Igazán nagy büszkeséggel mondhatjuk el, hogy a jobbnál-jobb előadások közül a zsűrinek igazán nehéz dolga volt.

A komolyabtból a vicces, tréfás történetekig nagyon sokszínű volt a paletta. Mi felnőttek is gyerekké válhattunk e délutánon, hiszen minden ember lelkében ott lakozik a kiskorában oly sokszor hallgatott mese varázslata.

Végül megszületett a döntés. A tizenkettő kis versenyző közül;

I. helyezett Tóth-Andor Zsolt

felkészítő tanító néni: Szántainé Nyisztor Edina  
(Felgyő László Gyula Ált. Iskola 2. osztály)



II. helyezett Tóth Eszter Sára

felkészítő tanító néni: Bori Tiborné  
(Felgyő László Gyula Ált. Iskola 1. osztály)

III. helyezett Kátai Márió

felkészítő tanító néni: Benczéné Forgó Edina  
(Csanytelek Szent László Ált. Iskola 1. osztály)

A megyei mesemondó versenyen a kistérséget minden évben az első két helyezett képviseli. Az idén az a megtiszteltetés érte iskolánkat, hogy mindkét továbbjutó felgyői tanuló.

A megyei verseny lebonyolítására 2012. november 28-án Szentesen a Deák Ferenc Ált. Iskolában került sor. Legnagyobb örömünkre a 26 kimagasló mesemondó kisgyermek közül Tóth Eszter Sára 1. osztályos tanulónk bizonyult a legjobbnak, és elhozta az előkelő I. helyezést.



Tóth-Andor Zsolt 2. osztályos tanuló is kiemelkedő teljesítményt nyújtott.

Gratulálunk ügyes kis tanítványainknak, méltán büszkék vagyunk rájuk!

Szántainé Nyisztor Edina tanítónő

## Nagyszülők napja az óvodában

*„Nem olyan könnyű unokának lenni,  
a jó nagyszülőnek örömebe lenni....”*

Hagyományainkhoz híven ebben a tanévben is megünnepeltük a Nagyszülők napját az óvodában.

A gyerekek nagyon várták a mamákat, papákat és dédikat. Örömmel gyakorolták, tanulgatták a verseket, mert tudták, hogy ezzel örömet szereznek majd a nagyszülőknek. A nagyszülők is lélekben elcsendesedve, egy kicsit meghatódottan várták „csöppnyi” unokájuk műsorát.



A kiscsoportosok műsorával kezdtünk. Rövid közösen előadott nagymamás verssel kezdtünk.

*„A nagymamánál jó, csak ott jó igazán  
A nagymamának sok keze van, de ez igaz ám  
Egyik kezével főz, a másikkal mosogat,  
A harmadikkal a fejemen egy dudort borogat.  
A nagymamánál jó, mert ott van nagyapa,  
aki a mezőről tücsökszavú estét hoz haza”*

Ezután kedvenc körjátékokat játszottunk, verselgettünk, majd előadtuk a „Mese az eltévedt kisverébről” című jelenetet. Nagy sikere volt ennek a mesedramatizálásnak. Ügyesen, bátran szerepeltek a gyerekek. Nagyon büszke voltam rájuk, hiszen többen közülük még csak 3 hónapja járnak óvodába, és mégis bátran, kiálltak a nézőközönséggel szemben, és elmondták a szerepüket.

A szerep után „Kacsatáncot” táncoltunk, ami nagyon tetszett a közönségnek, majd elénekeltük a búcsúdalunkat:

*„Csattogjon a tenyeretek, ha tetszettek a gyerekek zimme zum, zimme zum recefice, bumm, bumm, bumm!”*

Végül az ajándék és puszi osztás volt. A nagymamák a kis unokájuk kezlenyomatából készült tulipánt kapták, a nagypapák meg egy rólukszólvó verset kaptak egy nagy cuppanós puszival együtt.

Ezután következett a középső és nagycsoportosok műsora.

Egy bábjelenetet adtak elő, aminek a címe: „A mackóébredés” volt. Nagyon szépen, élvezetesen adták elő a darabot, jutalmul, nagy tapsot kaptak a közönségtől. Ezután táncos bevonulás következett, majd a gyönyörű nagyszülős verseket mondták el a gyerekek. Nagyon megható volt, hogy milyen bátran, hangosan, szépen hangsúlyozva mondták a gyerekek a verseket. Öröm volt látni, ahogy a nagyszüleik szemébe nézve mondták a verseket. A versek között volt vicces, megható és erősen elgondolkodtató témájú vers is. A mamák szeme megtelt könnyel az örömtől és a meghatottságtól. A sok szép köszöntő vers után ismét tánc következett, majd az ajándékaikat átadták a nagyok is a Kedves vendégeknek. Szép díszdobozt kaptak a nagyszülők.

Sok szép percet szereztek a gyerekek a nagyszüleiknek ezen a délutánon is. A nagyszülők a műsor végén ölükbe vették, puszilgatták kicsi unokáikat.

Az óvoda folyosójának a falára feltekintve is gyönyörködhetnek a vendégek hazafelé menet. A nagyszülők tiszteletére lettek kiállítva Dóczi Olga csanyteleki óvónő munkái. Volt olyan nagymama a vendégek között, aki felfedezhette az unokáiról készült portrét.

Szép, emlékezetes délutánt töltöttünk együtt a nagyszülőkkel.

Dóczi Sándorné  
óvodapedagógus

Kellemes Karácsonyi Ünnepeket És Bodog Új  
Évet Kívánnak az Óvoda dolgozói!



# Szilveszterezzz Felgyőn

**Időpont:** 2012. december 31. 19<sup>00</sup>, vacsora-20<sup>00</sup>-kor  
**Helyszín:** Felgyői Iskola Tornaterme  
**A vacsorajegy tartalma:** Belépéskor egy aperitif.  
Sültestál 4 személyre (Füstölt sajttal, baconnal  
töltött sertésszelet; Májjal töltött sertésszelet; Cigánypecsenye; Alföldi  
csipősteker; Óvári szelet; Köret: petrezselymes burgonya, rizs-bizsi)  
Savanyúság

Sós sütemény

Éjfélkor 1 pohár pezsgő és 1 pár virsli.

*A vacsorajegy ezen kívül tartalmaz egy tombolajegyet, mellyel értékes nyeremények találhatnak gazdára. Ezen kívül az este folyamán egyéb nyeremények is gazdára találhatnak a tombolasorsoláson.*

**Jegyárak:** 3800 Ft/fő  
2500 Ft/fő 14 éves kor alatt

Jelentkezési határidő: 2012. December 27-ig

**A talpalávalót Bernáth János és zenekara szolgáltatja.**



**Jegyek kaphatóak Kallai Sándornál (+36-20/491-6790), valamint hétköznap délelőttöként a Polgármesteri Hivatalban, Csépe Mihálynénál.**

*Ady Endre: Karácsony - Harang csendül...*

Harang csendül,  
Ének zendül,  
Messze zsong a hálaének  
Az én kedves kis  
falumban  
Karácsonykor  
Magába száll minden  
lélek.

Minden ember  
Szeretettel  
Borul földre imádkozni,  
Az én kedves kis  
falumban  
A Messiás  
Boldogságot szokott  
hozni.

A templomba  
Hosszú sorba'  
Indulnak el ifjak, vének,  
Az én kedves kis  
falumban  
Hálát adnak  
A magasság Istenének.

Mintha itt lenn  
A nagy Isten  
Szent kegyelme sűgna,  
szállna,  
Az én kedves kis  
falumban  
Minden szívben  
Csak szeretet lakik  
máma.

II.  
Bántja lelke a nagy  
város  
Durva zaja,  
De jó volna ünnepelni  
Odahaza.

De jó volna tiszta szívből  
- Úgy mint régen -  
Fohászzkodni,  
De jó volna  
megnyugodni.

De jó volna, mindent,  
Elfeledni,  
De jó volna játszadozó  
Gyermek lenni.  
Igaz hittel, gyermek  
szívvel  
A világgal  
Kibékülni,  
Szeretetben üdvözülni.

III.

Ha ez a szép rege  
Igaz hitté válna,  
Óh, de nagy boldogság  
Szállna a világra.  
Ez a gyarló ember  
Ember lenne újra,  
Talizmánja lenne  
A szomorú útra.

Golgota nem volna  
Ez a földi élet,  
Egy erő hatná át  
A nagy mindenséget.  
Nem volna más vallás,  
Nem volna csak ennyi:  
Imádni az Istent  
És egymást szeretni...  
Karácsonyi rege  
Ha valóra válna,  
Igazi boldogság  
Szállna a világra.

*Kellemes Karácsonyi Ünnepeket  
és  
Békés, Boldog Új Esztendőt  
kívánunk minden kedves  
Olvasónknak!*

